Ortschaftsrat Radegast **über** Stadt Südliches Anhalt

Südliches Anhalt, den 05. 10. 2012

Bekanntmachungsvermerk:			
Standort des Schaukas		T Radegast, Marktplatz 1 (Rathaus) T Radegast, Sandberg 4 (Sportlerheim)	
ausgehängt am:		von:	
abgenommen am:		von:	

BEKANNTMACHUNG

Am <u>Montag, dem 15.10.2012 um 19:00 Uhr,</u> findet im Freizeitzentrum Radegast, Walter-Rathenau-Str. 8, 06369 Südliches Anhalt OT Radegast eine öffentliche/nicht öffentliche Sitzung des Ortschaftsrates Radegast statt.

Tagesordnung

A: Öffentlicher Teil

- 1. Eröffnung der Sitzung
- 2. Feststellung der ordnungsgemäßen Ladung der anwesenden Mitglieder
- 3. Feststellung der Beschlussfähigkeit
- 4. Feststellung des öffentlichen Teils der Tagesordnung und der dazu vorliegenden Anträge
- 5. Information des Vorsitzenden (öffentlicher Teil)
- 6. Einwohnerfragestunde
- 7. Beratung der Neufassung zur Satzung über die Aufnahme und Betreuung von Kindern in den Kindertageseinrichtungen der Stadt Südliches Anhalt
- 8. Beratung zu Baumfällungen Köthener Straße / Dessauer Straße
- Beratung zur Stellungnahme der Stadt Südliches Anhalt gemäß § 4 Abs. 2 Baugesetzbuch (BauGB) zum Entwurf der 1. Änderung und Ergänzung des Flächennutzungsplanes der Stadt Zörbig
- 10. Anfragen der Mitglieder (öffentlicher Teil)
- 11. Schließung des öffentlichen Teils der Sitzung

B. Nicht öffentlicher Teil

- 12. Feststellung des nichtöffentlichen Teils der Tagesordnung und der dazu vorliegenden Anträge
- 13. Information des Vorsitzenden (nichtöffentlicher Teil)
- 14. Anfragen der Mitglieder (nichtöffentlicher Teil)
- 15. Schließung der Sitzung

gez. Michael Graf Ortsbürgermeister

begl. Bunge Verwaltungsangestellte